

Buftea. A IV-a ediție a Expoziției Columbofile

# Eveniment unic și "stoluri" de trofee

## pentru campioni

Viața orașului Buftea e tumultuoasă și expresivă. În două zile recente, 16 și 17 februarie, el a primit "asaltul" onorant al campionilor înaripați, porumbeii de competiție și crescătorii lor - în echipa inseparabilă a elitelor. Componenții Asociației Columbofile Buftea au fost oaspeți ai localității conduse de primarul Gheorghe Pistol, care le-a asigurat sprijinul loial și constant de-a lungul anilor. Edilul a fost omniprezent, pe tot parcursul evenimentului. Expoziția a primit sute de vizitatori, de toate vârstele. Iar ceremonia decernării premiilor a fost la fel de spectaculoasă. Învingătorii au primit peste 200 de cupe, plachete și medalii.

*Eugen DICHISEANU*

Copiii de grădiniță și elevii tuturor școlilor din oraș au reprezentat spectatorii cei mai entuziaști ai expoziției, găzduită de Sala Sporturilor. Ei au sosit, de dimineață până seara, de la toate grădinițele și școlile orașului, împreună cu dascălii lor.

Apoi, în ultima zi a evenimentului, strălucirea aurie a trofeelor a inundat atmosfera sălii de festivități a Primăriei orașului.



La finalul festivităților de premiere

### 2017, an competițional remarcabil

Asociația Coumbofilă Buftea i-a premiat pe cei mai buni crescători de porumbei campioni, la toate categoriile de concursuri naționale și din afara țării, unde au participat anul trecut. Celor patru cluburi componente li se adaugă altele, în parteneriat cu structuri asemănătoare din județe ale zonei de sud a țării.

„Astfel, numărul total al membrilor noștri a crescut la 180, ceea ce face ca întrecerile să aibă un potențial mult mai dinamic, iar selecția competitorilor să asigure rezultate semnificativ mai bune. Exemple sunt destule: «Cupa Continentală», din Serbia și cursele porumbeilor, de peste 700 de km. În ultima perioadă, am biruit și la întrecerile pe distanța de peste 1.020 km, cum a fost cea de anul trecut la Harkov, în Ucraina, pe care am câștigat-o cu brio.

Noi suntem singura asociație de acest profil care reprezentăm județul, prin expozițiile organizate și parteneriatele amintite, cu efecte substanțiale în obținerea victoriilor de până acum. Acest cumul compact ne-a asigurat obținerea locurilor fruntașe pe podiumuri și



Primarul Gheorghe Pistol și campionul Alexandru Popa



Edilul orașului se adresează asistenței



Veteranul Gheorghe Dumitru

unicitatea, în Ilfov”, a precizat Victor Costea, responsabilul tehnic al asociației.

### 67 de trofee, pentru un campion

Vedeta incontestabilă a fost celor premiați a fost tânărul Alexandru Valentin Popa, un buftean în vârstă de 29 de ani. El a reușit performanța obținerii a nu mai puțin de 67 de cupe și plachete de onoare, în urma recordurilor în confruntări naționale și din afara

țării - la multe dintre categoriile competiționale.

Desigur, au mai primit trofee și crescătorii de campioni Daniel Nan, Petre George, Marian Neagu, Daniel Nicolae, Dragoș Necula, Florin Enache, Florin Cruceru și încă mulți alții.

### Din cuvintele de prețuire ale primarului

Iată, succint, câteva idei din alocuțiunea edilului Gheorghe Pistol, adresată asistenței: „Sunt bu-

curos să particip la premierea campionilor din Asociația Columbofilă Buftea, alături de președ. Vasile Pătulea, de dir. tehnic Victor Costea de președ. clubului Gheorghe Nedelcu și de dv., toți. (...) Să fii campion nu este la îndemâna oricui. Asta necesită să ai porumbei de calitate, o crescătorie bună, putere de cunoaștere, pasiune, talent înnăscut și efort constant. Eu, ca simpatizant al acestei familii frumoase de campioni, voi face demersuri, în continuare, ca primă-

ria orașului să vă sprijine pe mai departe. Numărul mare de trofee obținute de dv. ne îndeamnă să vă fim alături. Înțelegem toți cât de necesar e acest lucru. (...) Ne amintim de acțiunile desfășurate împreună de Ziua Eroilor, de Ziua Națională a Țării și atâtea altele. Iar pentru că anul acesta sărbătorim Centenarul Marii noastre Uniri, mă aștept să avem în desfășurarea evenimentului peste 1.000 de porumbei.

Vă felicit pe toți, mult succes în continuare”.



În ziua de deschidere a Expoziției Columbofile Buftea



Vasile Pătulea, Victor Costea și Gheorghe Nedelcu



Copiii campioni Robert Caragea și Andrei Chitucea